
CORRECTION CE2 

Jeudi 28 mai 

Orthographe 

vers    voici    voilà 

Géométrie 

Construire un cercle. 

Entraîne-toi à tracer des cercles avec un compas. 

 

Problèmes 

3) Sophie, qui a 32 ans, a 3 ans de moins que Christophe. 

Quel est l’âge de Christophe ? 

32 + 3 = 35 

Christophe a 35 ans. 

4) A la station-service, pour remplir le réservoir de sa voiture qui contient 48 L, Thierry ajoute 36 L.  

Quelle quantité d’essence restait-il dans le réservoir ? 

48 – 36 = 12 

Il restait 12 L d’essence dans le réservoir. 

Calcul mental 

Connaître les tables de multiplications (2, 5 et 10) 

3x10 ; 4x2 ; 6x5 ; 8x10 ; 2x2 ; 5x8 ; 4x10 ; 2x7 ; 5x5 ; 2x6.  

Correction : 30 – 8 – 30 – 80 – 4 – 40 – 40 – 14 – 25 – 12. 

Lecture 

J’espère que tu t’es bien entraîné(e) et que tu as réussi à progresser depuis la dernière lecture : plus 

rapide, plus fluide (ne pas buter ou te tromper sur les mots), faire les liaisons (était une, tout en,  

c’est un, les histoires, pas un, mais un, je suis une, elle fit un…) 

 

QLM 

Voir correction de N. Bonnaud. 


